

今年市场上最受人瞩目的平板电脑，其因化繁为简、轻巧便携、个性化功能的属性，为众多消费者带来了全新的商务办公和娱乐体验。然而不同群体的消费者对平板办公电脑的需求有所不同，本期E时代周刊就向读者朋友推介几款当下非常有特点的平板电脑产品。



爱国者 N700

电脑迈入“pad”时代

特色各异平板电脑扎堆上市

汉王TouchPad B16
非常具有竞争力平板电脑



作为国内较早一批涉及手写屏、笔触屏、触摸屏的一家公司。汉王总是能够为消费者带来惊喜。汉王TouchPad B16是最佳选择。TouchPad B16采用标准的Windows操作系统，支持全套Office软件，商务办公得心应手。更值得一提的是，Windows系统让TouchPad B16完美支持ERP、OA等办公系统，方便随时处理决策流程，此外，TouchPad B16支持有线、Wi-Fi、3G无线上网，更是让使用者能够随时随地自由联网，绝不错过重要流程及最新资讯。而10.1英寸屏幕的轻薄机身和仅800克的机身重量，真正实现“轻装上阵”。除此之外，汉王TouchPad B16最值得推荐的是其原创的原笔迹手写功能。

编辑观点:作为随身携带的平板电脑来说，汉王TouchPad B16仅有600克的重量与仅为14毫米的厚度，都让该机非常具有市场竞争力。而该机搭载的英特尔Atom Z530处理器、1GB内存以及120GB硬盘，完全能够满足一般的商务使用。

达世界领先水平

功能方面“iPhone4+iPad=爱国者 N700”

12月15日，堪称国内平板电脑“王者”的爱国者平板电脑N700来到南京，这款支持语音通话、多任务处理、内置3G等多项功能的第二代平板电脑一露面，便征服了南京“发烧友”的眼球，成为南京IT市场最耀眼的“明星”。aigoPad N700作为国内首款以3G无线宽带技术为基础，拥有共享、互换等特点的第二代平板电脑，不仅可以随时随

地上网，融合了彩色电子书、数码相框、网络电视、mp5影音播放等多种功能，在语音通话、多任务处理、外观设计等方面也全面升级，达到世界领先水平，甚至在内存、待机时间上，超越了苹果ipad的性能。同时，aigoPad N700还是国内首款支持通话的平板电脑，通过安装相关软件，aigoPad N700可以用来打电话和语音聊天。再加上双倍于iPad的512M超大内存，使N700不但更强，而且更快。

编辑观点:作为平板电脑的“标杆”产品，aigoPad N700则在这些方面做了完善，爱国者自主创造界面Freedom River，更适合中国人使用习惯的7英寸宽屏，380克的超轻重量，使之真正做到了时尚便携、精致而又不失大气；aigoPad N700采用Android超强操作系统，并植入多核处理器，则引领平板电脑进入“并行程序处理”时代。

苹果iPad
时尚号召力强大

苹果iPad能够提供浏览互联网、收发电子邮件、观看电子书、播放音频或视频等功能。其采用9.7英寸的电容式触屏，整体设计十分轻薄。外观方面，iPad几乎就是一个大号的ipod，操作界面完全就是iPhone和ipod的改良版，采用9.7英寸的电容式触屏，而厚度仅为0.5英寸，通体只有四个按键，机身接口及按键设计分布十分简洁，数据线兼容充电插口、音量调节键及无线网络开关与机身自然融为一体。在操作



上，相信对iPhone及iTouch熟路的朋友，面对iPad的虚拟键盘操作应该也能很快适应。苹果iPad也内置了谷歌地图、日历、邮件、音乐和Safari浏览器等应用程序，并且iPad也兼容所有App Store上的应用程序。

编辑观点:作为一款集互联网浏览、电子邮件、游戏等功能的移动设备，iPad可轻松实现电子邮件、日历事件和通讯录无线安全推送。而iPad最突出的功能除了游戏之外，还可支持视频播放、电子阅读、上网冲浪。虽然商务功能应用较少，并且不太符合中国商务人士的办公习惯，但是其超强的娱乐功能和强大的时尚品位号召力深受认可。

E人E本
“大领导的小电脑”



E人E本为中国高端商、政界用户提供高效的移动办公解决方案，目前主推的型号为E人E本T2型平板电脑，被称之为“大领导的小电脑”，主要针对了高端商、政界群体，它采用了目前主流的安卓2.1版系统，操作起来上手比较快，支持彩色电子书、数码相框、网络电视、mp5影音播放、office办公和掌上游戏等应用，并提供了Wi-Fi和3G无线上网功能令用户真正做到随时随地的便携应用。

编辑观点:E人E本T2平板电脑的做工精致，原笔迹输入的功能的确很适合经常要签字的商、政界人士。随机软件也能满足商、政界人士的日常需求。

快报记者 徐勇

分享快乐的那些人——联想乐Phone随笔：写给未来的你

未来是什么样子？他们是什么样子？有不同的性格，却可能有着相同经历；每天都在扮演不同的角色，也都用乐Phone在不同角色间自如转换；有一天，在他们相遇时发现，哦，原来你也用乐Phone上开心、聊QQ、织围脖、听音乐、看电视、炒股票、玩游戏、订航班…

人海浩渺，我们暂时还不会见面，写一封信吧，告诉未来的你、我还有TA：“在通往未来的路上，我们执着过、拼搏过；不管是过去还是未来，我们始终简单的快乐着、简单的爱着！”



写给未来的你

亲爱的，你好：

我是杨小帆，属牛，处女座，A型血。可能你现在还不知道我是谁，身高多少，体重多少，长啥模样。但是简单来说，我应该是个快乐的人，也是那个会陪伴你度过后半辈子的“他”。这封信写给未来的你，希望你和我一样有颗简单快乐的心，套用那句广告词“简单一点，轻松一点，乐由我出”，应该会是我们的生活吧！

当我们恋爱时，会和每对热恋中的情侣一样，嫌时间过的太快。每天手指在乐Phone屏幕上轻轻一点，在新浪微博晒晒我们的幸福，直播我们的快乐。“看个电影而已嘛，我的胳膊都被媳妇捏紫了”，很显然我们是去看了一场恐怖电影；“XX日，天气晴朗，今日与媳妇大战300回合的明珠三国，被完败！被完败啊！”那我们一定是在用乐Phone玩游戏；如果哪天你给我做了一桌子的美食，我肯定会毫不犹豫的点一下乐Phone，拍下美食，在微博里记录下来当时的盛况，反正500万的摄像头足够了。小事虽然简单，但至少我的朋友都会知道：杨小帆有一个上得厅堂下得厨房的好媳妇；至少你的朋友都会知道：你有一个善解人意、工资全交的好老公。

我们还要手牵手去见彼此的家人，送咱爸妈一部乐Phone，屏幕够大，颜色够鲜艳；他们如果不习惯打拼音就直接在屏幕上手写，不需要中英文切换，保证爸妈无师自通如何发信息。在他们挂念我俩的时候，会用手中的乐Phone告诉我们：“孩子，爸妈想你们了！”让牵挂化成文字拉成线连接彼此。

当我们结婚时，我要亲手帮你挽起你那留了很久长发，让你变成这个世界上最美的新娘，要郑重地从岳父大人手里接过你。你肯定会觉得非常难忘那一天吧？我会把乐Phone里9BOX手机音乐播放器稍

作设置，在它的新歌、TOP100、怀旧金曲、九天榜等各大榜单中搜罗各种婚礼歌曲。每天早上7点（就当预估是你起床时间好了），点一下乐Phone，让你在不同音乐中醒来，常常记住当年那场我们都闪着眼泪的婚礼。

当我们结婚后，会一起用心经营我们的家，还有我们的娃娃。看着他每天东张西望的眼神，听着他用稚嫩的声音喊“爸爸，妈妈”。嘿嘿，点一下乐Phone，让娃娃听着“猴子捞月”这个故事入睡。乐Phone这样的故事还有很多，还能录下咱们自己的声音。所以呢，不管是否加班还是出差，娃娃每天都可以听到“爸爸在讲故事”。不管身边的人分分合合，我们都并肩走过纸婚、布婚、陶婚……我们会用很多很多的乐Phone小游戏去填补我们的空闲时光，搬出“金沙探秘”的那些地图和“别惹恶魔”的那些关卡。就算最初的激情已经被生活的琐事打磨殆尽，我们也能安心的相视一笑，乐在其中。

当我们都退休，开始享受夕阳生活，那时候我们的身体也已经大不如从前了吧？坚持点一下乐Phone，多少年如一日从乐Phone动态天气上得到“指令”，告诉你如何穿衣，不感冒、不受凉；如何出行，不淋雨、不挨晒，保护我们不算硬朗的身板。等我们再老一点，老到走不动路，我们会每天躺在摇椅上一起晒太阳，拿着乐Phone，看着用Camera360记录的LOMO相片，回味曾经的点点滴滴，一路走来，因为身边有彼此的陪伴，不再恐惧死亡，从而享受生命中的每一天。

写到这里，我知道这封信不会贴上邮票，也不会放进邮箱，我只想告诉你：希望用我们的快乐，去感染身边的每一个人，学会简单的快乐。

杨小帆上
2010年11月17日

江苏互动
Interactive TV

走进高清互动视界， 畅享完美品质生活！

高清互动电视，让您置身完美影音世界：电视节目更逼真、更色彩、更震撼视觉冲击、清晰流畅画面、绝佳震撼音效，让精彩从此动起来！

高清互动电视不仅拥有互动电视所有功能及服务，还可收看CCTV1、上海东方卫视、江苏卫视、湖南卫视等多套高清频道，更有高清互动测试节目免费点播。

详情请咨询客服热线：96296
网址：www.njcatv.net

江苏省广播电视台信息网络股份有限公司南京分公司